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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

COHESIÓN SOCIAL, CELEBRADA EL DÍA 6 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2019. 

 

Presidenta: Buenos días  Diputadas y Diputado, solicito amablemente a la  

Diputada Secretaria Juana Alicia Sánchez Jiménez, tenga a bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de esta comisión. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta. Por instrucciones de la Presidencia se va a 

pasar lista de asistencia.  

 

COMISIÓN DE COHESIÓN SOCIAL  

Diputada Sonia Mayorga López, presente.  

La de la voz Juana Alicia Sánchez Jiménez, presente. 

Diputada Karla María Mar Loredo, presente. 

Diputado Gerardo Peña Flores, presente. 

Diputada Susana Juárez Rivera, presente. 

Diputada Leticia Sánchez Guillermo, presente. 

Diputada Ma. Olga Garza Rodríguez, presente.  

 

Hay una asistencia de 7 Diputadas y Diputados integrantes de esta comisión, por 

lo tanto existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

Instalación de esta Comisión.  

 

Presidenta: Compañeras y compañero Legislador, habida cuenta de que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, 

siendo las diez horas con ocho minutos de este día 6 de noviembre del 2019. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria, tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Declaración de instalación de la comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputada 

Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a los 

integrantes de esta comisión, que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano. 

 

Quienes estén en contra. 
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Abstenciones.  

 

Ha sido aprobado el orden del día, hecho de su conocimiento por 7 votos a favor 

o por unanimidad. 

 

Una vez aprobado el orden del día, los invito a ponerse de pie a efecto  de 

proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano parlamentario.  

 

Presidenta: En el Palacio Legislativo en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

Asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las diez horas con diez minutos, del día 6 del mes de noviembre del año 

2019, se declara formalmente instalada la Comisión de Cohesión Social, que 

fungirá durante la LXIV Legislatura, con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 35, 36 y 39, de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos 

del Congreso del Estado, así como del Acuerdo número LXIV-15, mediante el cual 

se integraron las comisiones, así como los Comités de esta Legislatura. Muchas 

gracias y sean bienvenidos a esta comisión legislativa, pueden tomar asiento. 

 

Presidenta: Antes de pasar al siguiente punto del orden del día, en mi carácter de 

Presidenta de esta Comisión, me voy a permitir expresar un mensaje con relación 

al inicio de funciones de este órgano parlamentario. Compañeras y compañeros 

Diputados, hoy es el banderazo de salida ante nuestro nuevo encargo, el cual es 

de reciente creación, por lo que parte de nuestras tareas será atender los temas 

relacionados con la medición de la pobreza, el crecimiento económico y la 

disminución de las brechas de desigualdad social, también se abordarán 

cuestiones de suma importancia que inciden directamente en la reconstrucción del 

tejido social, como es el trabajo, el incremento de la cultura, de la paz, los valores 

y el civismo, sacar adelante nuestra encomienda es un reto importante al cual no 

le debemos rehuir. Por ello, los invito a que sumemos esfuerzos en favor de 

quienes más lo necesitan, porque aquí radica el bienestar social y el de nuestro 

Estado, a partir de este momento debemos trabajar en forma coordinada y 

respetuosa, por lo que los exhorto a no bajar los brazos por el bien de Tamaulipas 

y a colaborar con todo lo que esté a nuestro alcance para construir mejores 

escenarios por el bien de quienes representamos. Mucho éxito para todos.  

 

Presidenta: Toda vez que ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si alguien 

desea participar favor de indicarlo para que la secretaria tome nota y proceder en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes.  
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Diputado Gerardo Peña Flores. Presidenta un breve comentario, simplemente 

decirles a mis compañeras Diputadas, que me encuentro muy motivado por 

integrar esta Comisión, quiero que sepan que lo  que aquí se hará será la 

construcción de paz sostenida para nuestro Estado, esta Comisión es mucho más 

importante de lo que quizás en un inicio se creía, todas las políticas que tienen 

que ver con el fortalecimiento pues por una parte del civismo y de los valores y en 

consecuencia a la cultura de paz, pues es justamente desde aquí desde donde se 

van a marcar pues las estrategias que de políticas públicas que hay que fortalecer 

para nuestro Estado, nuestro Estado ha avanzado de manera muy importante en 

el índice de paz y ha sido justamente porque no solamente han sido la estrategia 

reactiva o de la fuerza por decirlo de alguna manera si no que toda la actividad y 

estrategia preventiva está dando resultado y ha sido justamente porque se ha 

fomentado mucho a través de alianzas estratégicas con la sociedad civil 

organizada, con los núcleos religiosos, con las escuelas, pues el fortalecimiento 

desde luego a valores, como yo lo decía en su momento en la exposición de 

cuando se propuso en el Pleno la creación y constitución de esta comisión, pues 

nosotros estamos en el entendido así lo vemos, así lo hemos constatado, que la 

construcción de paz tiene que ver con 2 temas fundamentales, por un lado la 

reducción de las carencias sociales en la medida que se reducen las carencias, 

también disminuyen las violencias y por otro lado el fortalecimiento de los valores, 

sobre todo del respeto al prójimo, temas tan importantes que a veces 

lamentablemente en campo, en territorio que todas las que aquí están presentes 

conocen muy bien el territorio, saben que desafortunadamente se dejó de practicar 

y de fomentar desde lo más indispensable como el de no levantarle la voz a tu 

madre, como el respetar a los vecinos, como el sacar basura ponerla en su lugar y 

todo lo que le da orden a nuestra sociedad, pues es algo que nosotros desde aquí 

tenemos que volver encauzar, darle mucha fuerza, mucha potencia, porque yo 

creo que el anhelo más importante de los tamaulipecos y hoy por hoy de los 

mexicanos pues es obviamente la paz, así que en enhorabuena, yo me siento muy 

honrado de compartir con todas ustedes, pues lo que será esta comisión por mí, 

tengan la plena certeza que le voy a poner el 10 mil por ciento de mi entusiasmo, 

de mi responsabilidad, de mis conocimientos, para poder aportar junto con 

ustedes a Tamaulipas, la construcción de paz sostenida. Gracias. 

 

Presidenta: Muchas gracias, alguien más.  

 

Presidenta: Y efectivamente como dices Diputado Gerardo, los valores pues son 

los que nos forman a nosotros como personas como seres humanos y tenemos 

que rescatarlos.  
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Presidenta: Finalmente en este acto legislativo, me permito hacerles llegar en 

este momento a través de servicios parlamentarios, el programa de trabajo el cual 

fue elaborado, en atención a lo dispuesto por el artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la 

Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado 

Libre y Soberano de Tamaulipas, mismo que pongo a su consideración, a fin de 

aprobarlo en la próxima reunión que llevemos a cabo. Dicho programa contiene 

las líneas de acción que servirán como base para desarrollar las actividades 

ordinarias que nos competen, así también este documento forma parte esencial de 

la planeación que nos permitirá llevar a cabo las funciones legislativas de manera 

organizada y atendiendo a las premisas de la materia que nos ocupa, a fin de 

lograr las metas y objetivos planteados.  

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputado de esta 

comisión y les deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que asumimos de 

manera específica en este órgano parlamentario y me permito dar por concluida la 

misma, dándose por válidos los acuerdo tomados en esta reunión, siendo las diez 

horas con diecisiete minutos del día 6 de noviembre del presente. Muchas 

gracias y mucho éxito. 


